

《木渎胥江城片区控制性详细规划》公示

苏州打造西南区域中心

规划结构

“一核”：在凯马广场南侧沿胥江两岸打造新城活力核心

“两翼”：沿胥江向东西两翼展开

“十字轴带”：形成南北向的汽车文化轴，连接现有的凯马广场和规划的中部新城活力核心、南侧的汽车主体文化乐园至规划的汽车配件市场；沿胥江形成东西向的滨江休闲轴带，串联各主要的城市功能板块

“四社区”：以胥江、万罗河、望山路（北段）为界限，将木渎滨江新城地区分为捷运社区、永盛社区、千福社区、木桥社区4个居住社区

“六组团”：在七子路南、新宝带西路以北规划建设六处产业组团，其中包括三处园林式创意研发组团、两处四方物流组团和一处弹性用地组团

“多廊道”：依托现有水系、港汊，兼顾周边山体，建立联系老城区、胥江及南侧山前地区的绿地廊道，为市民提供开放空间和公共活动路径

近日，苏州规划局公示了《木渎胥江城片区控制性详细规划》，根据规划，苏州市吴中区木渎胥江城将被打造为河畔新兴生态居住区，成为未来苏州西南部区域公共中心。公示截止至3月13日，市民可登录苏州规划局网站，留下自己的意见。

四分之一以上为绿地规划

规划以绿化为主轴，形成一个比较完整的“点、线、带、面”相结合的绿化网络系统。其中居住用地为110.28公顷，均为二类居住用地及居住商业混合用地，占规划建设用地的23.73%；公共设施用地为95公顷，占规划建设用地的23.73%；绿地面积则为118.78公顷，占建设用地28.60%。

绿化范围覆盖街头绿地、专用绿地、居住区级绿地、滨河绿带、道路绿带，同时，沿兴郭路、千福路、木桥路、铁丝路、永胜路侧打造60米至75米带状公共绿地，胥江两侧各控制30—90米带状公共绿地。城市中央公



园、和合山山地休闲公园、郊野公园、汽车公园等块状绿地，它们将作为“绿肺”对规划的生态环境起着积极的调节作用，并可形成良好的自循环。

金枫路、苏福路为快速路

规划提出了“一核两翼、十字轴带、四社区、六组团、多廊道”的功能结构布局。道路系统为“方格网”状，将金枫路、苏福路规划为快速路（详见图示），其中金枫路道路红线宽度控制为60米，苏福路道路红线宽度控制为50米，两条道路的快速路均采用高架形式。主干路形成“两纵一横”的格局，两纵包括珠江南路和长江路，一横为新宝带西路，红线宽度40—50米；次干路形成“四纵两横”的格局，四纵包括千福路、繁花路、凯旋街、金猫路，两横包括胥江北路和七子山路，红线宽度20—40米；支路兼具交通、生活、景观功能，规划红线宽度14米—20米。王怡径然

规划范围

吴中区木渎胥江城地区控制性详细规划的规划范围北至苏福路及丹枫路，南抵新宝带西路及七子山山体，西临金枫南路，东至金猫路—现状河道一线。规划总用地面积496.62公顷，用地属苏州市木渎镇行政辖区范围。

功能定位

- 苏州西南部区域公共中心
- 苏州市滨江休闲产业、现代服务产业发展区域之一
- 胥江运河畔新型生态住区

规模与容量

用地规模：胥江城地区用地面积496.62公顷，其中建设用地464.64公顷，开发总量控制在520万平方米以内。

人口规模：规划范围内居住人口容量控制在5.38万人以内，估计未来可提供就业岗位约3.3万—4.6万个。

房价控制目标 一季度要公布

执行情况作为行政领导问责主要依据

昨日，记者从苏州有关部门获悉，苏州市将实行新建住房价格目标控制。

据介绍，近日，国务院办公厅下发《关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》、省政府办公厅随后下发《贯彻国务院办公厅关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》精神，对稳定房地产市场等工作作出重要部署。根据苏州市住房和城乡建设局、市物价局联合发布的通知要求，苏州物价局目前已向各市、区价格部门下发了上报新建住房价格控制目标的通知，要求各市、区物价局（办）应会同相关部门积极开展调研，根据当地经济发展目标、人均可支配收入增长速度和居民住房支付能力，合理确定本地区2011年新建住房价格控制目标，报经当地政府（管委会）审定后，于一季度在当地向社会公布，并将执行情况作为行政领导问责的主要依据。

陈泓江 钱苏杨 李俊峰

苏州1月CPI同比上涨5.1%

食品类价格整体上升12%

去年11月中下旬，政府出台系列保供稳价政策措施，市区菜类价格连续两个下降。

由于节日消费和雨雪天气的共同影响，1月市区菜类价格普涨，其中鲜菜类价格比去年12月上涨11.1%。

受去年市区服务类价格上涨的影响，1月与去年同月相比，服务类价格上涨3.2%。

日前，苏州市统计局、国家统计局苏州调查队、市物价局联合发布了今年1月份苏州市区居民消费价格变动情况。据统计，今年1月份苏州市区居民消费价格总水平（CPI）比去年12月上升1%，比去年同月上升5.1%，其中，消费品价格指数上涨6%，服务项目价格上涨3.2%。

据介绍，与去年同月相比，苏州市区八大类消费品及服务项目的价格同比七升一降，其中食品类上升12%、烟酒类上升0.4%、衣着类上升0.3%、家庭设备用品及维修服务上升0.1%、医疗保健和个人用品类上升1.8%、交通和通信类上升1.3%、居住类上升6.9%，而娱乐教育文化用品及服务下降1.3%。与去年12月份相比，苏州市区食品类价格高涨。16类食品调查规

格品中4跌、1平、11涨，食品类价格的上涨面比去年12月略有缩小，但上涨幅度明显加大。1月市区食品类价格比去年12月上涨了4.2个百分点，而带动食品类价格高涨的主要因素是菜类和外用膳食价格的上涨。

去年11月中下旬，苏州市出台系列保供稳价政策措施，市区菜类价格连续两个月下降，而受节日消费和雨雪天气的共同影响，1月市区菜类价格普涨，其中鲜菜类价格比去年12月上涨11.1%；受菜鱼肉蛋等生鲜价格的上涨，加之人工成本上涨影响，1月市区外用膳食价格普涨。调查点20个菜品中11个价格上涨在5—10元不等，1月市区外用膳食价格比去年12月上涨9.3%。水产品、粮食、禽、蛋、糕点类价格继续小幅上涨，也助推

了1月市区食品价格的上涨。

同时，受节日期间促销影响，苏州1月工业消费品价格比去年12月下降0.6%。其中，1月服装类价格环比下降5.6个百分点，而受黄金价格起伏影响，个人饰品价格起伏也很大，特别是各大商家节前促销影响，1月个人饰品价格环比下降5.4%。与去年12月相比，市区服务类价格略有上涨，仅上涨0.2个百分点，但受去年市区服务类价格持续上涨的影响，1月与去年同月相比，服务类价格上涨3.2%。1月价格上涨的服务项目主要有：旅行社收费上涨4.6%，服装清洗费用上涨1.2%、家庭服务费用上涨0.4%、洗车打蜡费用上涨27.9%。

陈泓江

天气

今天有雨 昼夜温差大

昨天中午苏城阳光普照，让人感觉到一丝春意，很多市民开始脱减衣服。但到了傍晚，寒冷又卷土重来。近几日，苏城将会持续昼夜温差大的特点，专家提醒市民要注意保暖，特别做好背部、腹部和足部的御寒工作，还可以多喝生姜水预防感冒。

据苏州气象局发布的最新预报，接下来苏州雨日趋多。昨天夜里苏州市多云；今天白天多云转阴有时有小雨，夜里阴有雨；明天阴转多云。东南风4—5级。今晨最低气温为1℃左右，今天最高气温为6~7℃。今天森林火灾等级为2级，难燃烧，难蔓延。空气污染指数为2级，较好，有利于污染物的稀释和扩散。汽车清洁指数为5级，天气转雨，不宜洗车。李晓惠

今日周边城市天气

昆山：小雨，东南风3-4级，8~3℃
吴江：小雨，东南风3-4级，7~3℃
常熟：多云转小雨，东南风3-4级，7~3℃
太仓：多云转小雨，东风3-4级，9~3℃
张家港：小雨，东风3-4级，7~2℃
上海：小雨，东风3-4级，9~6℃

资讯

今年财政收入 计划突破千亿

昨天，记者从苏州财政部门获悉，在2011年，苏州全市财政地方一般预算收入的目标为1009亿元、增长12%以上。同时，今年苏州财政重点投入涉及就业和社会保障、建设保障性住房、新购公交车等多个民生领域。

此外，完善政策性农业保险制度，拓展设施农业等保险品种，提高农业保险保障水平。继续增加财政资金投入，加快推进公共租赁房建设和供应，扩大廉租房覆盖面；支持全市建设保障性住房10853套；完成市区120万平方米老住宅小区和零星居民楼整治任务。同时，优化公交场站布局。增加新能源公交车，提升公交服务水平。支持市区新辟公交线路10条，新购公交车700辆。陈泓江

古胥门元宵灯会 设3道交通控制点

2月14日至2月18日，2011年苏州第十届古胥门元宵灯会在环城河古胥门广场举行。昨天，记者从苏州市交巡警支队了解到，为保证元宵灯会现场道路交通安全畅通、秩序良好，该支队设立绝对控制点、重点控制点和分流控制点。

绝对控制点——古胥门广场、规划展示馆广场、百花洲公园、少年宫广场、百度广场。重点控制点——吉庆街西善长巷口、吉庆街寿宁弄口、吉庆街侍其巷口、吉庆街新桥巷口、小施家弄，规划展示馆正门口、道前街吉庆街口、道前街学士街口、新市路西大街口。分流控制点——道前街养育巷口、闻胥路胥江路口、三香路闻胥路口、新市路东大街口、三香路烽火路口、盘胥路盘门路口、道前街人民路口、人民路三元坊口、人民路新市路口。

苏州市交巡警支队提醒，现场车辆停放在沧浪区少年宫地下车库和规划展示馆地下车库，闻胥路规划展示馆以南两侧非机动车道，劳动路、胥江路、东大街、司前街路段两侧。

陈泓江